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Communiqué de presse
Paris, 29 juillet 2019


« AlUla, merveille d’Arabie » à l’Institut du Monde Arabe
Du 9 octobre 2019 au 19 janvier 2020
____


L’Agence française pour le développement d’AlUla se réjouit de l’ouverture prochaine, à l’Institut du Monde arabe, d’une exposition consacrée à l’une des merveilles cachées de l’Orient.


L’Arabie Saoudite a choisi la France pour mettre en valeur, dans le cadre d’un très vaste projet patrimonial, touristique et environnemental, la région d’AlUla, au Nord-Ouest du pays. La France et l’Arabie Saoudite se sont engagées, par un accord intergouvernemental, à co-construire l’aménagement et le développement de ce territoire, aux richesses naturelles et archéologiques uniques.

Gérard Mestrallet, Président de l’Agence Française pour le développement d’AlUla, a déclaré : « Cette exposition, voulue et conçue par la Commission Royale pour AlUla et par l’Institut du Monde Arabe, constitue une première mondiale : le grand public va pouvoir découvrir, à travers le parcours de l’exposition, l’exceptionnelle beauté et diversité des paysages de la région d’AlUla et la splendeur de ses tombeaux nabatéens aux façades décorées. »

-- FIN --


Notes aux rédacteurs en chef

A propos d'AlUla
Située à 1 100 km de Riyad, dans le nord-ouest de l'Arabie Saoudite, AlUla est un lieu au patrimoine naturel et humain extraordinaire. La vaste région, d'une superficie de 22 561 km², comprend une vallée oasienne luxuriante, d'imposantes montagnes de grès et d'anciens sites du patrimoine culturel remontant à des milliers d'années, à l'époque où les royaumes de Lihyan et nabatéen régnaient encore.
[bookmark: _GoBack]Le site le plus connu et le plus reconnu d'AlUla est Hegra, premier site du patrimoine mondial de l'UNESCO en Arabie Saoudite. Ancienne ville de 52 hectares, Hegra était la principale ville méridionale du royaume nabatéen et comprend plus de 100 tombes bien préservées avec des façades élaborées découpées dans les affleurements de grès entourant l'établissement urbain fortifié. Les recherches actuelles suggèrent que Hegra était l'avant-poste le plus au sud de l'Empire romain après la conquête des Nabatéens en 106 de notre ère.


En plus de Hegra, AlUla abrite une série de sites historiques et archéologiques fascinants tels que : Dadan, la capitale antique des royaumes Dadan et de Lihyan, qui est considérée comme l'une des villes du 1er millénaire avant notre ère les plus développées de la péninsule arabique ; des milliers de sites et de rochers avec des inscriptions anciennes ; et la gare ferroviaire d’Hijaz.


À propos de l’IMA
L’institut du monde arabe a été conçu pour établir des liens forts et durables entre les cultures pour ainsi entretenir un véritable dialogue entre le monde arabe, la France, et l’Europe. Cet espace pluridisciplinaire est un lieu privilégié d’élaboration de projets culturels, pensés en collaboration avec les institutions, les créateurs et les penseurs du monde arabe.
Pleinement ancré dans le présent, il se veut le reflet de toutes les énergies du monde arabe. Débats, colloques, séminaires, conférences, spectacles de danse, concerts, films, ouvrages, rencontres, cours de langue, de civilisation, grandes expositions permettent tous les jours au public de l’IMA de se confronter à ce monde singulier et bouillonnant. L’Institut du monde arabe a également vocation à créer des passerelles en multipliant les collaborations avec des associations, des établissements scolaires et des hauts lieux culturels européens.


À propos de la Commission Royale pour AlUla 
La Commission royale pour l'AlUla (RCU) a été créée par décret royal en juillet 2017 pour protéger et sauvegarder AlUla, région d'une importance naturelle et culturelle exceptionnelle du nord-ouest de l'Arabie saoudite. La RCU s'engage dans un plan à long terme pour développer et réaliser une transformation profonde et durable de la région, la réaffirmant comme l'une des destinations archéologiques et culturelles les plus importantes du pays et la préparant à accueillir des visiteurs du monde entier. Le travail de développement de la RCU à AlUla englobe un large éventail d'initiatives dans les domaines de l'archéologie, du tourisme, de la culture, de l'éducation et des arts, reflétant l'engagement ambitieux de cultiver le tourisme et les loisirs en Arabie saoudite, décrit dans la Vision 2030.


À propos d’AFALULA (Agence française pour le développement d’AlUla)
Née d’un accord intergouvernemental signé par la France et l’Arabie Saoudite en avril 2018, l’Agence française pour le développement d’AlUla (AFALULA) est fondée à Paris en juillet 2018. AFALULA a pour objectif d’accompagner, dans un esprit de co-construction, son partenaire saoudien, la Commission Royale pour AlUla (RCU), dans le développement économique, touristique et culturel durable d’AlUla, région au patrimoine naturel et culturel d’exception située au Nord-Ouest de l’Arabie Saoudite. L’agence a pour mission de mobiliser l’ensemble des savoir-faire et de l’expertise français et de réunir les meilleurs opérateurs et entreprises dans les domaines de l’archéologie, de la muséographie, de l’architecture, de l’urbanisme, du tourisme, de l’hôtellerie, des infrastructures, de l’éducation, de la sécurité, de l’agriculture, de la botanique et de la gestion durable des ressources naturelles.

www.afalula.com
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